
 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 8 
První posádky se prezentovaly, favorité nechybí 
 
Pořadatelé nejpopulárnějšího rallysprintového podniku v České republice hlásí první 
prezentované posádky. Itinerář na XVII. ročník IMPROMAT Rallysprint Kopná si vyzvedlo  
ve čtvrtečním večeru zhruba šedesát soutěžích. Na slušovický rallysprint je přihlášen 
nebývalý počet 135 posádek ze čtyř států, posádky si rozdělí body do šampionátu 
AutoCont Mistrovství České republiky ve sprintrally 2009 a seriálu K4 Pohár České 
republiky v rally.  
 
„Jako první se prezentovali po sedmnácté hodině na Obecním úřadě v Podkopné 
Lhotě Milan Pantálek a Pavel Červenka. Poté přicházeli další soutěžící a itinerář 
soutěže si vyzvedla zhruba polovina startovního pole. Mezi prezentovanými 
neschází ani největší favorit soutěže Roman Kresta,“ pověděl Radek Minařík, tajemník 
IMPROMAT Rallysprint Kopná. Třiatřicetiletý luhačovický jezdec se představí na voze 
Škoda Fabia WRC  z dílen holandského pilota Erika Weverse. „Ze špičky jezdeckého 
pole se nám zatím nikdo neomluvil. Dá se předpokládat, že diváci uvidí všechny 
favority na trati,“ uvedl Minařík. Organizátoři z Podkopné Lhoty připravili pro návštěvníky 
sobotního rallysprintu celkem osm oficiálních diváckých míst. „Velký důraz v letošním 
roce klademe na bezpečnost. Vyrobily jsme několik reklamních poutačů zaměřených 
na bezpečnost, dále ve spolupráci s Mediasportem rozdáme tisíce pohlednic s 
bezpečnostní tématikou. Pro diváky jsme připravili na úseku Kopná v diváckém 
místě Louka mobilní tribunu. Jedná se bezpečnostní diváckou zónu E s měřením 
mezičasu a odborným komentářem,“ upřesnil tajemník rallysprintu.   
Impromat Rallysprint Kopná je každoročně nejlépe hodnoceným podnikem 
rallysprintového šampionátu a rovněž v letošním roce nabídne osvědčené a sportovně 
hodnotné úseky rychlostních zkoušek. Ty se pojedou na úsecích Májová, Podhoran, 
Kopná a Zádveřice. „Divákům doporučujeme rychlostní zkoušku Kopná, kde jsme 
připravili celkem čtyři divácká místa. Nejvíce atraktivní bude nový vracák na 
autobusové točně u myslivecké chaty nad Podkopnou Lhotou. Je zde přírodní svah, 
který pojme značné množství fandů, jenž mají dokonalý přehled o trati,“ vysvětlil 
Radek Minařík. Seznamovací jízdy na jednotlivých úsecích rychlostních zkoušek se 
uskuteční v pátek 3. července od 7:30 do 17 hod. Definitivní podobu startovní listiny určí 
formální a technické přejímky v pátečním odpoledni. Každopádně slušovický rallysprint 
slibuje hodnotný motoristický podnik. 
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